Republika Srbija

Osnovna škola „ Bata Bulić“

 Petrovac na Mlavi

Broj: 67

Datum: 01.06.2020. godine

Petrovac na Mlavi
Zainteresovano lice je dana 29.05.2020. godine u 12:30  časova  na e-mail: osbatabulic.sekretar@gmail.com  postavilo  :
„Zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije za JN Opremanje školske kuhinje , za potrebe OŠ"Bata Bulić", JNMV br.1.1.2“

Pitanje broj 1:

Kako ste u predmetnoj tehničkoj specifikaciji opisali proizvode bez dozvoljenih odstupanja, izraženih u % dozvoljenog odstupanja ili minimalnim ili maksimalnim dimenzijama uređaja, temperaturnom režimu…time ste napravili favorizaciju prema jednom proizvođaču. Stoga smatramo da je konkursna dokumentacija napisana diskriminatorski prema ostalim potencijalnim ponuđačima i proizvođačima, te Vas molimo da u skladu sa tim izmenite konkursnu dokumentaciju i obezbedite mogućnost većem broju ponuđača da učestvuje u predmetnoj javnoj nabavci.
Komisija za javnu nabavku odgovara na pitanje:

Na stranama 4,5,i 6 u okviru
III  VRSTA, TEHNIČKE KARAKTERISTIKE, KVALITET, KOLIČINA I OPIS DOBARA, RADOVA ILI USLUGA, NAČIN SPROVOĐENJA KONTROLE I OBEZBEĐIVANJA GARANCIJE KVALITETA, ROK IZVRŠENJA ILI ISPORUKE DOBARA, EVENTUALNE DODATNE USLUGE I SL.
TEHNIČKA SPECIFIKACIJA OPREME (Nabavka i montaža)

Predmetna tehnička specifikacija je sastavni deo ugovora o javnoj nabavci
U delu OPIS DOBARA, za redne brojeve 1.,2.,3.i 4. (strane 4/33, 5/33 i 6/33  predmetne konkursne dokumentacije) za Električnu troetažnu peć, Električni kazan sa okruglom posudom 100 lit.,  Rashladni orman - frižider od inoksa   i Električni kiper 80 lit. dodaje, kod navedenih podataka za dimenzije uređaja, težine uređaja, priključni napon i priključnu snagu: Dozvoljena odstupanja: +/- 2%.
Pitanje broj 2:
Kako u konkursnoj dokumentaciji stoji da ponuda mora biti sačinjena na srpskom jeziku, molimo Vas za prevod na srpski jezik sledećeg pojma iz tehničke specifikacije za dobro pod rednim brojem 4: Električni kiper 80 lit. “U električni tokokrug, ugrađen i termički osigurač-termostat (do 360 C.)”

Kako pojam “tokokrug” nismo našli u srpskom rečniku, molimo Vas za pojašnjenje konkursne dokumentacije.
Komisija za javnu nabavku daje pojašnjenje  kao odgovor na pitanje broj 2.                                                              Pojašnjenje:  U električni strujni krug, ugrađen i termički osigurač-termostat (do 360 C.)
Pitanje broj 3:

Kako poglavlje 10.2 Konkursne dokumentacije glasi:

„ 10.2 Zahtevi Naručioca – PREZENTACIJA PONUĐENOG DOBRA

Naručilac zadržava pravo da u fazi stručne ocene ponuda, a pre donošenja odluke o dodeli ugovora, u sedištu naručioca, po potrebi izvrši prezentaciju ponuđenih aparata radi uvida u ispunjenost traženih tehničkih karakteristika.

Dokazivanje tehničkih karakteristika prezentacijom pozvani ponuđači dužni su izvršiti u roku od maksimalno 5 dana od dana prijema pisanog/e-mail poziva od strane naručioca, u suprotnom ponuda će biti odbijena kao neprihvatljiva“.
Naše pitanje glasi:

Obzirom da su predmetna dobra većih gabarita, a zahteva se prezentacija u sedištu Naručioca, smatramo da bi prezentacija dovela do znatnih troškova. Takođe kako je rok isporuke predmetnih dobara 35 dana od dana potpisivanja Ugovora, onda bi prezentacija proizvoda značila da bi Ponuđač trebalo da ima ponuđena dobra na lageru kako bi mogao da izvrši prezentaciju proizvoda, što je kontradiktorno Konkursnoj dokumentaciji i opet dovodi do diskriminacije većeg broja potencijalnih Ponuđača. Samtramo da je katalog proizvođača, kao i pisana izjava da je ponuđeno dobro u potpunosti u skladu sa tehničkim karakteristikama dovoljna za stručnu ocenu ponuđenih dobara.

Komisija za javnu nabavku odgovara:
Na strani 16 u okviru poglavlja

 10.2 Zahtevi Naručioca – PREZENTACIJA PONUĐENOG DOBRA  

Stav 1 se briše i dodaje se nov koji glasi: Posle otvaranja ponuda naručilac može prilikom stručne ocene ponuda da u pisanom obliku zahteva od ponuđača dodatna objašnjenja koja će mu pomoći pri pregledu, vrednovanju i upoređivanju ponuda, a može da vrši kontrolu (uvid) kod ponuđača, odnosno njegovog podizvođača (član 93. Zakona). 
Smatramo da  katalog proizvođača, kao i pisana izjava da je ponuđeno dobro u potpunosti u skladu sa tehničkim karakteristikama nije dovoljna za stručnu ocenu ponuđenih dobara te da naručilac može da vrši kontrolu (uvid) kod ponuđača, odnosno njegovog podizvođača  shodno članu 93. Zakona. 
Pitanje 4:

Kako u poglavlju III Konkursne dokumentacije stoji:

„Izjava proizvođača termičke opreme o Zaštiti od korona virusa Covid. 19 i bakterije salmonela na srpskom jeziku“. Naše pitanje glasi: Na koga ili na šta treba da se odnosi izjava proizvođača termičke opreme o Zaštiti od korona virusa Covid.19 i bakterije salmonele na srpskom jeziku?

Komisija za javnu nabavku odgovara:
U skladu sa novonastalom situacijom u vezi sa svetskom pandemijom virusa Covid.19, kojom je bila izložena i naša država, naručilac zadržava pravo, da u dodatnim uslovima zatraži odgovarajuću Izjavu od proizvođača u vezi sa Covid.19 virusom i bakterijom salmonela, na srpskom jeziku. Izjava proizvođača termičke opreme trabalo bi da se odnosi na to, da se upotrebom i tehničkim karakteristikama traženih dobara tj. radom uređaja na višim temperaturama od temperatura otpornosti pomenutih virusa i bakterije salmonele, iste uspešno uništavaju-neutrališu. 
                                                                                                   Komisija za javnu nabavku
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